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 های زیر را مشخص کنید. درستی یا نادرستی جمله 1
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 جاهای خالی را با عبارت یا عدد مناسب پر کنید.  3
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 5 صفحه دوم ادامه سوالات در  
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 بارم شرح سوال  ردیف 

  حاصل عبارت مقابل را بدست آورید.  4

(3 4 2) 14 7 − −  = 

 

          ( )2 2115 3 2 1+ + + = 

 

1 

 

1 

41عدد  5  بین کدام دو عدد صحیح قرار دارد؟ +3
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 به وجود می آید؟   پاره خطنقطه داشته باشیم ، چند  12اگر روی خطی   6
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         عبارت مقابل را به دست آورید. حاصل 7

  [30,20] (60, )15 =    

           

1 

 

 الف( عبارت جبری مقابل را ساده کنید.  8
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 7 ادامه سوالات در صفحه سوم                                                        10
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 بارم شرح سوال  ردیف 

رنگ   این ستتون را    بدنه . می خواهیم  داریممتر    10متر و ارتفاع    3/0پهلو به ضتل      6ستتونی به شتکل منشتور   10

 چه مقدار رنگ برای رنگ آمیزی نیاز داریم ؟ .بزنیم
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درجه دوران داده ایم. حجم شتکل حاصتل را به دستت    180آن به اندازه    عرضرا حول    5و   2مستتطیلی به ابعاد   11

 (π~3) .آورید
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 تواندار بنویسید.  به صورت یک عدد را عبارت های زیر حاصل 12
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 مقدار دقیق جذرهای زیر را محاسبه کنید.  13
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 را بدست آورید.  yو xمقادیردر معادله مختصاتی مقابل ب(  

1 3 5

2 4

x

y

−     
+ =     

          
 

 

 

چه عددی باشد تا نقطه   mج(  
2

2 1

m

m

+ 
 

−  

 قرار داشته باشد.  هاعرض روی محور 
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 5/6 ادامه سوالات در صفحه چهارم  
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 مهره قرمز وجود دارد.  4توپ سفید و  2توپ زرد و  7در کیسه ای  15

 چقدر است ؟ زرداحتمال بیرون آمدن مهره 
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 ای جدول مقابل را رسم کنید.نمودار میله 16

 شهر بابل بلده  ساری  قائمشهر 
20 32 11 25  دما 
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یک عدد به تصتاد  انتخاب می کنیم. چقدر احتمال دارد که این عدد دقیقا سته شتمارنده    100تا    1از بین اعداد  

 باشد؟داشته 

 

 

 

 

 

 

 

 

 20 پیروز باشید  

 




